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Prijatelji životinja upozoravaju na alarmantnu i sramotnu situaciju u hrvatskom turističkom središtu

- Demonstracija sile na Žarkovici: voditeljica skloništa uhićena, psi nasilno odvedeni iz azila po noći

Između 0:30 i 2:30 ujutro s nedjelje na ponedjeljak, u ime Grada Dubrovnika poduzete su nepotrebne represivne mjere, i to protiv pasa smještenih u skloništu na Žarkovici i volontera. Prema iskazima svjedoka, uz pratnju interventne policije, psi su utrpani u vozila i odvedeni iz skloništa. Policija je oko ponoći blokirala područje i onemogućila volonterima pristup skloništu. Sandru Sambrailo iz Društva za zaštitu životinja Dubrovnik priveli su u policiju, a u cijelom kaosu, dok su pitome pse hvatali konopima, neki od njih pobjegli su iz skloništa.

Prema navodima volontera, nije uručen nikakav službeni nalog. Svjedoci navode da se srame što žive u državi gdje se policiji naređuje da provodi ovakve akcije, suprotne zdravom razumu, i da je način na koji se sve odvijalo noću dokaz sumnjivih radnji i netransparentnosti.

Sve to dogodilo se uoči premještaja dijela životinja iz skloništa na Žarkovici, što je Grad najavio za 21. 12., a čemu se protive članovi Društva za zaštitu životinja Dubrovnik i velik broj građana i udruga. Društvo je zato pozvalo građane da se okupe ujutro na Žarkovici i podrže ostanak pasa, no Grad ih je preduhitrio noćnom akcijom. Umjesto dijaloga i razumnih poteza u korist životinja i Dubrovnika, slanjem interventne policije Grad se je prema volonterima, koji već 15 godina zbrinjavaju neželjene i napuštene pse i mačke s dubrovačkih ulica, postavio kao prema kriminalcima.

Naime, vodstvo Dubrovnika, na čelu s gradonačelnikom Androm Vlahušićem, odlučilo je, pozivajući se na rješenje veterinarske inspekcije, da će, dok ne izgradi svoje sklonište, pse sa Žarkovice premjestiti u druge azile diljem Hrvatske. Najavilo je odvesti 89 pasa. Opravdana je zabrinutost da su psi koji su odvedeni noću osuđeni na smrt jer su, prema navodima volontera, odvezeni u skloništa koja imaju politiku ubijanja pasa nakon 60 dana.

Volonteri su osigurali životinjama sve što su mogli s dostupnim financijskim sredstvima i najčešće o vlastitome trošku, obavljajući pritom posao Grada i tražeći da Dubrovnik izgradi vlastito sklonište. Grad Dubrovnik među najbogatijim je hrvatskim gradovima, a prednjači po nebrizi prema napuštenim životinjama i dugogodišnjem ignoriranju zakonske obaveze izgradnje skloništa. Ovim potezom, koji ne može opravdati, još je više pogoršao situaciju.

Prijatelji životinja pitaju se kako je moguće da Grad Dubrovnik otima pse noću, bez naloga i nadzora veterinarske inspekcije, bez jasne informacije jesu li vozila iz Splita, Šibenika, Medulina i Pakraca bila registrirana za prijevoz pasa, bez potpisanog dokumenta da ti psi neće biti ubijeni.

Građani zamjeraju vodstvu Dubrovnika na neumjerenom trošenju proračunskih sredstava, na nizu lažnih obećanja, na neučinkovitosti i izostanku humanosti prema nedužnim životinjama, iako već godinama postoje planovi za izgradnju skloništa i osigurana sredstva. Umjesto da, kao veliko turističko središte, postavlja standarde za druge, Dubrovnik je još jednom iznevjerio napuštene životinje koje su na brdu iznad Dubrovnika godinama imale ljubav i skrb volontera.
 
Događaji u Dubrovniku sramota su za taj turistički grad, ali i za cijelu Hrvatsku, osobito sada, u vrijeme golemih problema sa psima u romskim naseljima Međimurske županije. Grad treba cijeniti požrtvovni rad volontera i Udruge za zaštitu životinja Dubrovnik te uspostaviti s njima suradnju umjesto da im noću nasilno otima pse.

Prijatelji životinja smatraju da vodstvo Grada Dubrovnika treba vratiti sve pse u sklonište na Žarkovici te, do izgradnje vlastita skloništa, uložiti novac u cijepljenje i kastraciju tih pasa i programe njihova oglašavanja i udomljavanja. Umjesto negativnog imidža mrzitelja pasa, Dubrovnik treba postati prijatelj životinja i mudro uložiti sredstva na zbrinjavanje pasa do njihova udomljenja. Time bi Grad izbjegao trošak plaćanja smještanja pasa u druga dislocirana skloništa i sve troškove za njih u tim skloništima, a ulaganjem u spretne marketinške kampanje povećao broj udomljenih pasa, osobito tijekom turističke sezone.

Udruga Prijatelji životinja uputit će prijavu Općinskom državnom odvjetništvu, tražeći da se ispita zakonitost oduzimanja pasa koji su vlasništvo udruge za zaštitu životinja i načina na koji je provedeno oduzimanje. Poziva građane da pišu Gradu Dubrovniku i zatraže spas životinja sa Žarkovice.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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